

拉卡战役关乎中东反恐前景

俄强调解放拉卡“不可能像在公园里散步那么简单”

的前景。

拉卡被认为是“伊斯兰国”在叙利亚境内所控制的最重要据点。“叙利亚民主军”去年11月开始在叙北部多个地点对“伊斯兰国”展开进攻，不断逼近拉卡。“伊斯兰国”很多重要成员的家眷也开始陆续撤离这座城市。目前这个城市内还有至少5000名武装分子据守。

对拉卡的总攻一旦打响，将迫使“伊斯兰国”同时在伊拉克北部的摩苏尔和叙利亚北

部的拉卡两线作战，从而加速这个极端组织的瓦解。如果拉卡被收复，那么必将重创这个极端组织的嚣张气焰，使得中东反恐局面得到改观。

鉴于夺取塔卡空军基地对于收复拉卡的战略意义非常重要，相关各方在战前进行了精心策划和准备。5天前，美军出动运输机把“叙利亚民主军”大批武装人员空运到战场附近。这是美军在叙利亚境内首次采取空运

行动。此外，装甲车等重型武器、装备和补给，也由船只沿阿萨德湖运送至那里。

美军目前已经在叙利亚派驻了大约1000名军事人员，其主要任务是训练“叙利亚民主军”以及其他参与打击“伊斯兰国”的当地武装力量，教会他们熟练使用美制武器、了解和适应美军的战略战术，并参与制订具体作战计划。

除了军事准备外，美国还必须完成外交

方面的准备工作，特别是要说服其中东地区重要盟友土耳其转变态度。由于担心叙利亚库尔德人从打击“伊斯兰国”战争中不断发展壮大，进而与土耳其境内库尔德人联合起来，削弱土耳其政府对东南部库尔德人居地区的控制，土耳其政府一直对美国在叙利亚境内借助当地库尔德力量打击“伊斯兰国”的做法心怀不满，多次表示希望美国把得到土耳其支持的叙利亚阿拉伯人武装作为攻打拉卡的主力。

但是，俄罗斯国防部发言人科纳申科夫强调，对于打击“伊斯兰国”国际联盟来说，解放拉卡“不可能像在公园里散步那么简单”，这场战役能否取得胜利将取决于各方军事力量能否协调行动。此外，叙利亚政府也表示，在叙利亚境内开展的任何军事行动，都必须首先得到叙利亚政府同意。

(据新华社北京3月27日电)

联合国说近1900万也门人

需要人道主义援助

新华社联合国3月26日电 (记者倪红梅 颜震球)联合国负责人道主义事务的副秘书长奥布赖恩26日说，也门冲突升级两年来，该国目前有近1900万人需要人道主义援助，超过全国人口的三分之二。

奥布赖恩当天就沙特阿拉伯为首的多国联军对也门胡塞武装发起打击行动两周年发表声明说，空袭和炮火声伴随着也门人的日常生活，冲突造成数以千计的平民丧生，数万人受伤。但也门的悲惨状况远不止于此，国家经济遭破坏，食品日益短缺，300万人流离失所，700万人面临饥荒。

奥布赖恩说，联合国及其伙伴向近600万也门人提供援助，但目前面临资金短缺。他紧急呼吁国际社会为此提供帮助，并敦促冲突各方立即提供不受阻碍的救援通道，并为商业运输提供便利，以扭转当前食品大规模短缺的状况，确保民众基本需求得以满足。

奥布赖恩强调，最重要的是也门冲突各方应致力于政治对话，否则这场人为危机将永远无法停止。

2014年9月，也门胡塞武装夺取首都萨那，后又占领该国南部地区，迫使总统哈迪前往沙特避难。2015年3月，沙特阿拉伯等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。2015年7月，支持哈迪的政府军和部落武装在多国联军空中支援下夺回也门亚丁省。在联合国斡旋下，也门冲突各方曾进行和谈，但至今各方未达成共识。

韩国检方申请批捕朴槿惠

新华社首尔3月27日电 (记者杜白羽 赵宇鹏)韩国检方27日决定，向法院申请批准逮捕前总统朴槿惠。法院将于近日做出是否批捕的决定。

检方认为，朴槿惠涉嫌滥用总统职权，从企业收受财物，泄露机密，在调查中否认大部分犯罪事实，且有销毁证据之虞。基于细致研判检方及特检组对朴槿惠的调查内容，并综合考虑此前对朴槿惠的当面调查结果，检方决定向法院申请对朴槿惠的逮捕令。

检方认为，“共犯”崔顺实、受总统指令的其他公职者，以及涉案行贿方均被逮捕，从公平、对等的角度出发，决定对朴槿惠申请逮捕令，这符合法律规定。

朴槿惠成为继前总统卢泰愚、全斗焕后，第三名被检方提请批捕的韩国前总统。据悉，法院最早或将于30日做出是否批捕的决定。

韩国宪法法院10日通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案，朴槿惠成为韩国历史上首位被弹劾罢免的总统，同时失去司法豁免权。

朴槿惠从21日开始，接受了检方长达21小时的当面调查。

检方认为，共犯”崔顺实、受总统指令的

其他公职者，以及涉案行贿方均被逮捕，从公平、对等的角度出发，决定对朴槿惠申请逮捕令，这符合法律规定。

朴槿惠成为继前总统卢泰愚、全斗焕后，第三名被检方提请批捕的韩国前总统。据悉，法院最早或将于30日做出是否批捕的决定。

朴槿惠成为继前总统卢泰愚、全斗焕后，第三名被检方提请批捕的韩国前总统。据悉，法院最早或将于30日做出是否批捕的决定。